

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Місцеве самоврядування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету

Децентралізація сучасної системи державного управління та якісне кадрове забезпечення процесу реформування місцевого самоврядування є актуальним завданням сьогодення. Одним із шляхів його реалізації є підготовка висококваліфікованих спеціалістів, здатних розробляти та реалізовувати політику у сфері державного управління, творчо, ефективно та якісно виконувати управлінські функції та надавати адміністративні послуги, сприяти інноваційним процесам у суспільстві. На підготовку таких фахівців зорієнтована освітньо-професійна програма «Місцеве самоврядування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що опрацьована в ПДАУ з врахуванням потреб роботодавців.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою, до складу якої увійшли науково-педагогічні працівники, роботодавець та здобувач вищої освіти: Т. Лозинська, д. держ. упр., проф.; О. Сердюк, к. е. н., доц.; О. Мирна, к. е. н., доц.; В. Микійчук, виконавчий директор Асоціації «Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування», Є. Проценко, здобувач вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Місцеве самоврядування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Метою освітньо-професійної програми є професійна підготовка публічних службовців, здатних розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій і механізмів публічного управління та адміністрування на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях. При цьому акцент зроблено на формуванні у фахівців компетентностей в управлінні розвитком громад, налагодженні співпраці територіальних громад, пошуку та використанні джерел фінансування програм розвитку місцевих громад та розробленні механізмів імплементації кращих забіжних практик місцевого самоврядування з урахуванням сучасних вимог щодо побудови демократичної правової держави.

Особливістю освітньо-професійної програми є тісна співпраця з органами місцевого самоврядування та іншими організаціями публічної сфери і врахування цілей Програми розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області, а саме розвиток кадрового потенціалу та підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування і депутатів місцевих рад, а також цілей стратегії розвитку Полтавської області до 2027 р., як-то інфраструктурний розвиток територій та пріоритетна увага сільській місцевості, дозволяють опанувати сучасні технології публічного управління на місцевому рівні, зокрема шляхом проходження виробничої практики в органах публічної

влади (місцевого самоврядування, місцевих державних адміністраціях, територіальних підрозділах центральних органів виконавчої влади, громадських організаціях) та комунальних і державних підприємствах.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в освітньому процесі достатнього комплексу сучасних та традиційних методів та форм навчання. Система оцінювання якості освоєння освітньо-професійної програми відповідає вимогам.

Рецензована освітньо-професійна програма має належний рівень ресурсного забезпечення як матеріально-технічного, так і інформаційного та навчально-методичного. Кафедра публічного управління та адміністрування ПДАУ також має належний кадровий потенціал та досвід підготовки бакалаврів з публічного управління та адміністрування.

Програмні компетентності сформовані виходячи із видів і завдань публічного управління та адміністрування. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності спеціальності, що спряє деталізації та поглибленню змісту підготовки фахівців. Фахові компетентності та програмні результати навчання носять практичний характер і можуть бути використанні майбутніми фахівцями у професійній діяльності. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, що представлені у освітньо-професійній програмі, дозволяє успішно засвоїти програмні компетентності, досягти програмних результатів навчання.

Розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, а фахові компетентності спеціальності та програмні результати навчання відбивають її спрямованість на формування у здобувачів здатностей розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій і механізмів публічного управління та адміністрування на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях.

Завідувачка кафедри управління персоналом,
економіки праці та економічної теорії
Полтавського університету економіки та
торгівлі, д. е. н., професор

Т. А. Костишина

Т. А. Костишина

26.12.23

